



Fülöpkei Hírvivő

Fülöpjakab Község Önkormányzatának kiadványa

2020. február

Informális ülés 2020. január 15.

A képviselő-testület kérése alapján Dr. Mészáros László ügyvezető tájékoztatója hangzott el a Fülöpjakabi Községgazdálkodási Kft. működésével és ügymenetével kapcsolatban. A beszámoló érintette az Inkubátorház-projektet is.

Az informális ülés második részében vendégünk volt Dora János és Doráné Tóth Katalin, akikkel az Önkormányzat korábban eltartási szerződést kötött. A jelenlegi képviselő-testület tagjainak döntő többsége kezdeményezte a találkozót, és megállapodás született a tartási szerződés közös megszüntetéséről.

Testületi ülés 2020. január 20.

Az ülésen vendégünk volt a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nonprofit Kft részéről Kicsiny László, Horváth Gyula és Györbíró András, valamint ifj. Csáki Béla, akik nélkül nem sikerült volna tető alá hozni az a TOP 1 Inkubátorház építést. Tájékoztató hangzott el az indulásról, illetve a projekt mostani állásáról. Jelenleg a kivitelezési munkákra kiírandó közbeszerzési eljárás előkészítése folyik.

Fő napirendi pont az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása volt. A költségvetést Faragó László készítette el, és a január 19-i bizottsági ülésen ismertette a megjelent tagokkal. A bizottság értelmezés után jóváhagyásra javasolta a képviselő-testület részére:

„A 2020. évi költségvetési kiadások tervezett előirányzata 179.002.313 Ft, melyet 3.309.962 Ft finanszírozási célú kiadás egészít ki, így összesen 182.312.275 Ft a 2020. évi kiadási oldala. Költségvetési bevétel tervezett előirányzata 114.760.000 Ft, melyet 67.552.275 Ft egészít ki. Az Önkormányzat (10 fő), az intézményében (6 fő), összesen a foglalkoztatottak létszámkerete a javaslat szerint 24 fő, melyből közfoglalkoztatás keretében történő foglalkoztatással 8 fővel számoltunk. A köztisztviselői illetményalapot a 2019. évi LXXI. tv. 38.650 Ft-ban határozta meg, melyet az Önkormányzat rendeletében 46.380 Ft-ra módosított, a törvény felhatalmazása alapján. A minimálbér 149.000 Ft-ról 161.000 Ft-ra, a garantált bérminimum 195.000 Ft-ról 210.600 Ft-ra növekedett.”

Rendkívüli testületi ülés 2020. január 28.

A Fülöpjakabi Községgazdálkodási Kft. ügyvezetője Dr. Mészáros László bejelentette a lemondását a vezető

tisztviselői címről. Mivel a Kft. hatáskörébe tartozik a TOP1-es projekt, ezért szükségessé vált utódjának a gyors megtalálása. Rövid megfontolás után a posztra Burján Szilárd lett felkérve, aki elvállalta a megbízást. Az Alapító okirat módosítására Dr. Dobák Nándor ügyvéd került megbízásra.

Második napirendi pontban határozat született arról, hogy a testület felhatalmazást ad arra, hogy a polgármester képviselje az önkormányzatot a közjegyző előtt a fentebb említett tartási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetésének ügyében.

Heródekné Szász Ágota jegyző

Nagyboldogasszony plébánia

Mi vagy ki bújt az álarc mögé?

Véget ért a karácsonyi időszak, s elkezdődött az évközi idő, melynek idejére esik a farsang is. Ilyenkor sokan álarcot öltenek magukra, amely eltakarja az emberi arcot, és névtelenné mutatkozunk meg. Megváltozik valami gondolják sokan, pedig nem mert az álarc egyszer lehull, és az igaz emberi arc újra előkerül. Bármit tesz az ember, saját maga elől még csak elbújni sem tud, mert ha mégis, a lelkiismerete által újból és újból megtalálhatik.

Ahogy a világi ember, úgy a keresztény ember is próbálja saját magát elváltoztatni mondván a Bibliában is van ilyen dolgokról szó. Igen van, csak nem mindegy, hogyan értelmezzük az eltakarást, elbújást. Ószövetségben például Izsák fia, Jákob, kecskebőrrel takarta el magát s lett csaló, hazug. Saul király elváltoztatta arcát és ment a halottidéző asszonyhoz. Ma is sokan öltöznek ily módon a világ előtt, hogy észre ne vegyék, vagy régi álmaikat valósítják meg. Mondhatni bohócot csinálnak magukból.

Ahogy fentebb is látható, álruhát hordani, maszkot viselni csalást, képmutatást is jelent, jelenthet. Vannak, akiknek mindennapjává válik az állandó álarcviselés, és később döbbennek rá, hogy igazából nem mást csaptak be, hanem saját magukat, mert nem úgy viselte az álarcot, ahogy kell.

Farsang idején a névtelenségbe, személytelenségbe burkolt ember kivetkőzik önmagából. Félreteszi istenképűségét, sokszor keresztény mivoltát is elfedi, gondolván a maszk mindent elfed. Tud az álarc a gátlástalanság eszközévé válni. Most megtehetem, megmondhatom, mert senki sem ismer fel. De ahogy

mondjuk is számtalanszor az Isten mindig minden lát, még az álarc mögé is. A kacagás, a koccintás, a mámor, a kétértelmű fecsegés mögé is. Vajon ezekből fakad az igazi életöröm?

A bál, a szórakozás után az álarcok a kukákba kerülnek. De komolyan, mi marad utánuk? Csalódás, keserűség, felszínes öröm. Nagyszerű dolog, amikor az ember vállalni tudja az igazságot. Ezért az elváltoztatott élet helyett a megváltoztatott életet vegyük magunkra.

Legyünk vidámak, őszinték egymás felé, mert így akkor a test is a lélek is együtt fog tudni örülni farsang után is. Szép napokat, jó napokat kívánok:

Dr. Juhs Imre plébános

Óvodai hírek

A hosszú téli szünet után január 6-án újra kinyitott az óvoda. Január 16-án pedig máris elutaztunk Kecskemétre a Ciróka Bábszínházba, ahol a „Babaróka” című mesét tekintettük meg. Nagyon élvezetes előadás szemtanúi voltunk. A bábszínházi bérletek 50%-t a „Fülöpke a gyermekekért” Alapítvány fizette ki, a másik felét pedig a szülők. Ezúton szeretnénk megköszönni az Alapítvány támogatását!

A decemberi sikertelen óvónői állaspályázat után újra meghirdettük az óvónői állást. Január 27-ig egy pályázat érkezett be. 2020. február 3-án az előzetes elbírálás után megkezdte óvodánkban a munkáját a helyi lakosú Gáspárné Kovács Ildikó óvónő. Ildikó már dolgozott óvodánkban, de a Gyesről visszajövő óvónő miatt kellett elmennie. Most örömmel tért vissza hozzánk. Kívánunk munkájához sok erőt, egészséget!

Január 28-án és 29-én nyitott napokat tartottunk óvodánkban. Kedden a Manó csoportosok várták a vendégeket, szerdán pedig a Micimackó csoportosok. Mindkét csoportba elég szép számmal érkeztek a szülők. Mindkét csoporthoz ellátogattak az iskola képviselőiben a tanító nénik, Nagyné Julika és Nagy Antalné Erika nénik. Ebből még sajnos nem derült ki, ki is lesz a leendő első osztály tanító nénije. A Manó csoportban környezet és ábrázolás foglalkozások voltak a négy évszokról és a hónapokról. A Micimackó csoportban mese és ábrázolás foglalkozás az erdei téli álmodó állatokról. A gyerekek nagyon ügyesek voltak, szépen dolgoztak, meg szerették volna mutatni szüleiknek, mennyit ügyesedtek tavaly, illetve szeptember óta.

Nagy meglepetésben volt részünk a minap! Levél érkezett a BMSK Sport Közhasznú Nonprofit KFT-től. Magyarország Kormánya döntése értelmében az „Ovis Labdaprogram” keretén belül óvodánkat is kiválasztották a támogatott óvodák közé. Ez a program hozzá kíván járulni a gyermekek mozgáskoordinációjának játékos fejlesztéséhez. Ennek értelmében 4 doboz érkezett, amelyekben labdák,

edzőlabdák, szivacs labdák, focikapuk, bóják, mezek érkeztek.

Nagy Erika óvodavezető

Suli-info

Sportsikerek

2019. december 7-én Országos Csapatbajnokságon II. helyezést értek el birkózóink: Tapodi Zsófia és Bene Ivett. Tapodi Zsófia az Országos Magyar Bajnokság III. helyezését is magáénak tudhatja. 2020. január 11-én karate sportágban rendezett Móra Kupán Bakró Hanna az előkelő VI. helyezést szerezte meg. Sikereikhez ezúton is gratulálunk!



MEGHÍVÓ

Szeretettel hívjuk és várunk minden érdeklődőt iskolánk
FARSANGI MULATSÁGÁRA,

melynek időpontja: 2020. február 14. 14:00 óra,
helyszíne: az iskola tornaterme.

Csankovszki Tibor tagintézmény-vezető

Még zöldebb a szomszéd zöldje

Egy régi/új lehetőség környezetünk tisztán tartása érdekében! A könyvtárban lehet beszerezni 120 literes (zöld színű) kommunális hulladékgyűjtő zsákot, melynek értékét a szolgáltató fogja kiszámlázni 370,- forintos áron. Az összeg azért ennyi, mert így lesz megfizetve a benne elhelyezett hulladék elszállítása. Ez egyaránt felhasználható kül- és belterületen, a gyűjtődény MELLÉ kell helyezni. Ha valakinél sok hulladék keletkezne, akkor így lesz lehetősége tisztességesen megszabadulni tőle. A kérés az, hogy külterületen a szállítás napján, vagy előző este legyen kihelyezve, hogy a vadak/kutyák ne húzzák szét. Ugyancsak a könyvtárban van lehetőség szelektív- és zöldhulladékgyűjtő zsákok beszerzésére. Ezek INGYENESEN elvihetők, és ugyancsak ki lehet tenni a gyűjtődény mellé kéthetente, amikor a szelektívgyűjtés van. Ez legközelebb február 20-án lesz. A szelektíven gyűjtött, veszélyes és nem veszélyes hulladékokat a kiskunfélegyházi hulladékgyűjtő udvarban is el lehet helyezni. A hulladékudvar igénybevétele minden olyan magánszemély számára térítésmentes, aki fel tudja mutatni a lakcímgigazolókártyáját, illetve a befizetett hulladékszállítási számlát igazoló bizonylatot (csekk, átutalási megbízás másolata).

http://fvnp.kiskunfelegyhaza.hu/hulladekgazd.../hullad_ekudvar/

A nem megfelelő hulladékgyűjtési metodika továbbra is problémát jelent a településünkön. 14 db 1100 literes külterületi kommunális hulladékgyűjtő edényünk van, illetve két szelektív hulladék-gyűjtő szigetünk. A gond az, hogy eddig nem volt lehetőség a külterületen a háztartásokban szelektíven gyűjteni a hulladékot. A szolgáltató biztosított részünkre erre való hulladékgyűjtő zsákot, amely ingyenesen átvehető a könyvtárban. A kérés az, hogy ezeket a szelektíven gyűjtött hulladékokat kéthetenként kell kihelyezni a kommunális 1100 literes gyűjtőedények MELLÉ! Ne dobjuk bele, mert így ugyanúgy elveszi a helyet a kommunális szeméttel töltött zsákoktól.



Azt gondoltuk, hogy majd a téli hónapokban kevesebb lesz a külterületi kukák mellett a szemét, de nem így történt.

Az volt a terv, hogy a kritikus helyeken megduplázzuk a kukák számát, egyenlőre ez két helyen kerül teszt-jelleggel bevezetésre: a 34-es dűlőben és Nemes Mátyás melletti dűlő végén. A teszt arra ad választ, hogy megoldás lesz-e a dupla tárhely, vagy lineárisan megduplázódik a melléjük elhelyezett szemét mennyisége is? Nos, úgy tűnik, működik a dolog, mellé már nem kerül szemét, viszont van, aki úgy gondolja, ha már van hely, akkor telerakhatja építési hulladékkal. Megkérem, inkább ne tegye.



Feladataink:

1. Gyűjtő kapacitás bővítése

2. Kukák megfigyelése kamerával és élő-erővel
3. Illegális szeméttlerakók/szemetelők szankcionálása
4. Rávezetés a lomtalanítás tudatosabb igénylésére
5. Szelektív gyűjtés fontosság tétele
6. Oktatás az iskolában a témakörrel kapcsolatban

Az FBH-NP Nonprofit Kft. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot a 2020. április hónapig a biológiailag lebomló hulladék (zöldhulladék) elszállításának rendjéről és időpontjairól: csütörtökönként; március 5, április 2, április 30.

A biológiailag lebomló hulladékgyűjtés során az ingatlanoknál kertekben, udvarokban, konyhában, keletkező minden szervesanyag tartalmú hulladék szállítása történik az FBH-NP Nonprofit Kft. által díjmentesen biztosított biológiailag lebomló zsákban, illetve az ágnyesedéket maximum 70cm hosszú 50cm átmérőjű kötegekben összekötve a **zsák mellé helyezze ki**, oly módon, hogy a közterületen a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és kézi erővel mozgatható legyen. Amennyiben a biológiailag lebomló hulladékot nem ilyen formában helyezik ki, vagy ha a kommunális hulladékkal keveredik, akkor a gyűjtőjárással nem áll módunkban elszállítani.

A biológiailag lebomló hulladékok aprítás és komposztálás után hasznosításra kerülnek. Az elkészült komposztot a Tisztelt Érdeklődők a Regionális Hulladéklerakóban (Vaskút, Kiskunhalas, Felgyő) beszerezhetik.

A begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink annyi cserezsákot biztosítanak, amennyi kihelyezésre került. Szükség esetén további zsák (legfeljebb havonta 4 db zsák) az Önhöz legközelebb eső ügyfélszolgálaton vagy ügyfélkapcsolati ponton igényelhető.

Házhoz menő lomtalanítás

A lomtalanítást évente 2 alkalommal/ingatlan **díjmentesen** tudja igénybe venni az az ingatlantulajdonos, aki minden negyedévben megkapja hulladékszállításra vonatkozó számláját, valamint hátralékkal nem rendelkezik. Lomtalanítás keretében a háztartásban keletkezett lom (feleslegessé vált használati tárgyak, eszközök, bútorok, egyéb kisméretű tárgyak, anyagok zsákolva vagy kötegelve) kerül elszállításra.

Lomtalanítási igényét a **+36 20 246 3223** telefonszámon tudja jelezni.

Bodor Sándor polgármester

Kalkuttai Szent Teréz Karitászs Csoport hírei

Egy csodálatos nap! Szociális Karácsony 2019. december 18. Felejthetetlen napot töltöttünk el együtt a kunszállási és fülöpjakabi gondozottjainkkal, idősekkel és gyerekekkel. Helyszín a Kármelhegyi Boldogasszony Római Katolikus templom és a közösségi ház volt, amit ezúton köszönünk Dr. Juhos Imre plébánosnak. Az iskolás gyerekek előadásában a Nagypapa karácsonyi meséjét tekinthettük meg. A darabot írta és rendezte, valamint Nagypapa szerepét játszotta Szűts Tamás szobrászművész, a Máltai Szeretetszolgálat kunszállási

összekötője. Az ünnepséget követően a Petőfi Faluházban ünnepi hangulatban elfogyasztottuk az ebédet, melyet Eszik Róbert készített nekünk. Szeretnénk köszönetet mondani segítőknek: Almási Roland polgármester úrnak, Dr. Czabán Edit főorvos asszonynak, a Kunszállási és Fülöpjakabi Kalkuttai Szent Teréz Karitászcsoportnak és a Kiskunfélegyházi Máltai Szeretetszolgálat lelkes tagjainak. Szívből köszönjük Támogatóink önzetlen segítségét is!

Szijártó Etelka, Nagy-Pál Tímea, Nagy József



„a Szeretet angyala”
Kunszállási és Fülöpjakabi
„Kalkuttai Szent Teréz”
Karitászcsoport



JÓTÉKONYSÁGI RUHABÖRZE

„**DÖNTSD EL MENNYIT ÉR**” (E.R.)



2020.02.11-02.12. 8.00-18.00 óra

FÜLÖPJKAB XVI. BENEDEK KÖZÖSSÉGI HÁZ

ADOMÁNYOKAT A KALKUTTAI SZENT TERÉZ KARITÁSZCSOPORT JAVÁRA GYŰJTJÜNK!

Ezúton szeretnénk tájékoztatást adnia a december havi tevékenységünkről, munkánkról.

Hideg élelmiszer csomag: 50 csomagot osztottunk ki, darabonként kb. 8 kg összesen: 400 kg.

Vegyes ruha: 400 kg Kiskunfélegyházi Máltai Szeretetszolgálat kioskjára került

Ételosztás: 15 doboz, házilag készített felajánlott sütemény, húsleves, gulyásleves, töltött káposzta, hurka csomag összesen: 18 csomag (sütivel együtt)

Fenyőfa: 3 db fenyőfát sikerült karácsonyig rászoruló családoknak eljuttatni.

Angyalbattyu: 11 db társasjátékot, 1 zsák plüss figurát, 2 db cipős doboz játékot juttattunk el a Petőfiszállási Karitászcsoportnak. 16 doboz játékot továbbítottunk a kecskeméti Kórház gyermekosztályára.

Tárgyi adományok: serpenyők, tepsik, pataki tál, tányér, teás pohár, kanál készletek, bögrék, kioskjára kerültek.

Herceg és Hercegnő választás

Szent Miklós járás angyallal

Beteg látogatás

Szociális karácsony támogatása

Krízis helyzetbe került család segítése

Rászoruló emberek rezsi költségéhez való hozzájárulás

*Dr. Juhos Imre plébános úr megbízásából
összeállította: Eszik Róbert és Szijártó Etelka*

Egyéb hírek

Az Inkubátorház építésével kapcsolatban megalakult egy munkacsoport, amely településszinten követi nyomon a projekt alakulását, és segít a döntéshozatalban, amennyiben ez szükséges. A csoport kéthetente ülésezik, illetve szükségszerűen.

Nagy segítség az Önkormányzatnak, ha időnként egy-egy helyi lakos felajánlja, hogy rendbe teszi a környezete földútjai szélén a besarjadtt növényzetet. Erre most van a legmegfelelőbb alkalom, mikor a fák-bokrok téli álmukat alusszák. Erre buzdítanék másokat is, csak kérem, egyeztessenek az elképzelésükről az Önkormányzattal.

Január közepére kiszállításra került az összes szociális tűzifa. Köszönjük az Önkormányzat dolgozóinak a gyors feladatmegoldást! Felhívás: ha valaki nem tudja felkuglizni a kiszállított famennyiséget, úgy kérjük jelezze, segítünk!

A télnek még nincs vége!

Ha valamely háztartásnak nincs otthon hamu/salak/homok (lehetőleg sót ne használjon senki, mert környezet károsító) készleten, annak lehetőséget biztosítunk, hogy a háza/ingatlana előtt megoldja a síkosság mentesítést. Még ősszel szállítottunk a Teleház udvarára egy rakás homokot, abból egy-egy vödörrel el lehet vinni erre a célra.

A mostani áramszünetek legfőbb oka, hogy a vezetékek leszakadnak a jég súlya alatt, illetve egy letörő ág is okozhat vezeték-szakadást.

Az NKM Áramhálózati Kft. működési területén felmerülő elosztóhálózatot érintő hibák bejelentését a **0662/565-881** számon tehetik meg. (Az ügyintézéshez kérjük, készítse elő 10 számjegyű felhasználási hely azonosítóját, amelyet áramszámlája utolsó oldalán, kiemelt vastag számmal talál!

Fülöpjakabi Kultúrszalon

Ezen a néven egy új programsorozat veszi kezdetét településünkön. A cél az, hogy minden hónapban szervezünk legalább egy kulturális programot a Faluházzal közösen. Első alkalom január 22-én volt, a Magyar Kultúra Napján, mikor is pódiumbeszélgetésre hívtuk Ónodi Árpádot, a kiskunfélegyházi Rocktár alapítóját és vezetőjét. Az beszélgetést Kovács Márta vezette. Burján Botond nyitotta a programot, aki elszavalta Arany János Fülemlüle című versét. A beszélgetést színesítette Ónodi Árpád kisfiának produkciója, aki tekerőlantot adott elő, és élőszóval kísért nótákat. A bő kétórás programot vendéglátás és kötetlen beszélgetés zárta.

Tavaszi program tervek:

Február – Kis Virág keramikusk előadása

Március – 1848: egy hagyományörző szemszögéből

Április – Gyógynövény és fűszerkert átadás, előadás hasznosságokról – A Költészet Napja

Május – Családi Május 1. a Szabadidőparkban